Czwartek 07.05.2020r.
Klasa 5c
Temat: Dzielenie ułamków dziesiętnych przez 10, 100, 1000…
· Odpowiedzi do zadań z ćwiczeń.
Zad.1/76
[image: ]
Zad.2/76
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Zad.3/76
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· Przeczytaj uważnie tekst ze str.154-155 z podręcznika.

· Przepisz do zeszytu poniższą notatkę ( to co jest w ramce). 


[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/dd6a1ce06ba2cd31dff8b84b66128fdca851d73c/1665196/file/317/resources/300/300000.jpg]

· Wykonajmy wspólnie zadanie 1, 2, 5, 6 ze str.157-158 z podręcznika.
         Zad.1
[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/dd6a1ce06ba2cd31dff8b84b66128fdca851d73c/1665196/file/317/resources/300/300002.jpg]
a) 2,124                b) 0,123                 c) 0,00201               d) 0,062
         0,582                     0,26                       0,042                       0,0007
         0,081                     0,0006                   0,0006                     0,0025
Zad.2
[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/dd6a1ce06ba2cd31dff8b84b66128fdca851d73c/1665196/file/317/resources/300/300008.jpg]

                                                   27,5        307,5        13,47        257,082      370,05
Zad.5
0,15zł + 2,35zł = 2,50zł   cena za jedną  kopertę ze znaczkiem
100 · 2,50zł = 250zł     cena za sto kopert ze znaczkiem
Odp. Paulina wydała 250zł na koperty i znaczki.

Zad.6
Np. 79 ˸ 1000 = 0,079
0,079 · 100 = 7,9
Odp. Samochód p. Jana spalał 7,9 litra benzyny.

· Wykonaj zadanie 1, 2, 3, 4, 8 ze str.78-79 z ćwiczeń.

Klasa 6a
Temat: Dodawanie i odejmowanie liczb wymiernych – cd.
· Odpowiedzi do zadań z ćwiczeń.
Zad.8/82
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Zad.9/82
[image: ]

· Kontynuujemy temat z ostatniej lekcji. 

· Wykonaj zadanie 2 ze str.170 z podręcznika. 

· Wykonajmy wspólnie niektóre przykłady z zadania 3, 7, 8 ze str.170-171 z podręcznika.
Zad.3
a) - 1,7 + 0,9 = - 0,8 
18 + (- 20,7) = 18 – 20,7 = - 2,7 

b) -  +  = -  +  = -  

- 3  - 2  = - 3  - 2   = -5 
              c) 3,7 – 4  = 3,7 – 4, 4 = - 0,7
                   - 2  - ( -1,6) = - 2  + 1  = - 2  + 1  = - 
            Zad.7
Odcinek 2,4 to promień tego okręgu. Aby wyznaczyć współrzędne punktów przecięcia okręgu z osią,  należy dodać  lub odjąć tę wartość od liczby -1,7  ,gdzie jest środek okręgu.
 (
-1,7 + 2,4 = 0,7
-1,7 -2,4 = -4,1
)[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/dd6a1ce06ba2cd31dff8b84b66128fdca851d73c/1541462/file/377/resources/346/346962.jpg.withcontent_346961.jpg]
              -4,1                       0,7
       Zad.8
a) 6 + (-4) + (-10) = 6 – 4 – 10 = 6 – 14 = - 8

b) -6,2 + 1,6 - (-2,3) = -6,2 + 1,6 + 2,3 = -6,2 + 3,9 = -2,3

c) -1  -  +  = -1  -  +  = -1   +  = -1  


· Wykonaj zadanie 15, 16 ze str.83 z ćwiczeń. 

Klasa 6b
Temat: Dodawanie i odejmowanie liczb wymiernych – cd.
· Odpowiedzi do zadań z ćwiczeń.

Zad.8/82
[image: ]
Zad.9/82
[image: ]

· Kontynuujemy temat z ostatniej lekcji. 

· Wykonaj zadanie 2 ze str.170 z podręcznika. 

· Wykonajmy wspólnie niektóre przykłady z zadania 3, 7, 8 ze str.170-171 z podręcznika.
Zad.3
c) - 1,7 + 0,9 = - 0,8 
18 + (- 20,7) = 18 – 20,7 = - 2,7 

d) -  +  = -  +  = -  

- 3  - 2  = - 3  - 2   = -5 
              c) 3,7 – 4  = 3,7 – 4, 4 = - 0,7
                   - 2  - ( -1,6) = - 2  + 1  = - 2  + 1  = - 
            Zad.7
Odcinek 2,4 to promień tego okręgu. Aby wyznaczyć współrzędne punktów przecięcia okręgu z osią,  należy dodać  lub odjąć tę wartość od liczby -1,7  ,gdzie jest środek okręgu.
 (
-1,7 + 2,4 = 0,7
-1,7 -2,4 = -4,1
)[image: https://multipodreczniki.apps.gwo.pl/data.php/dd6a1ce06ba2cd31dff8b84b66128fdca851d73c/1541462/file/377/resources/346/346962.jpg.withcontent_346961.jpg]
              -4,1                       0,7
       Zad.8
d) 6 + (-4) + (-10) = 6 – 4 – 10 = 6 – 14 = - 8

e) -6,2 + 1,6 - (-2,3) = -6,2 + 1,6 + 2,3 = -6,2 + 3,9 = -2,3

f) -1  -  +  = -1  -  +  = -1   +  = -1  


· Wykonaj zadanie 15, 16 ze str.83 z ćwiczeń. 


                                                                                                                    POWODZENIA!
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7. Narysowany okrag przecina o§ w dwoch punktach. Podaj ich
wspolrzedne.
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Q przyktady

4,25:10=0,425 Dzielgc utamek dziesietny przez 10,
53] :10=0,031 przesuwamy przecinek o 1 miejsce w lewo.

5\35,2 : 100 = 5,382 Dzielac utamek dziesietny przez 100,
) _ przesuwamy przecinek o 2 miejsca w lewo.
32,6 :100 =0,296
357:1000=0,357 Dzielac utamek dziesigtny przez 1000,
ool

42.2:1000 = 0,0422 przesuwamy przecinek o 3 miejsca w lewo.
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1. Oblicz:
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